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В сучасному світі інтернет технологій онлайн консультації стають все більш
популярним та зручним засобом отримання необхідних порад та послуг від фахівців
різних галузей. Користувачі веб-платформи SO.IN.UA можуть взаємодіяти з експертами
з будь-якої точки України не виходячи з дому. Це особливо важливо в умовах сучасного
темпу життя, коли час - це цінний ресурс.

Команда SO.IN.UA постійно піклуєстья щоб користувачі сайту отримували якісні та
безпечні консультативні послуги тільки від дійсних експертів у своїй галузі. Саме тому
ми завжди дуже уважні до заходів безпеки, щоб захистити вашу особисту інформацію і
під час проведення онлайн конференцій та онлайн транзакцій.

1.Вибір консультанта

Тільки перевірені консультанти.
Кожен серед представлених на сайті SO.IN.UA консульлтантів проходе сувору
перевірку під час реєстрації. Ми ретельно перевіряємо чи дійсно цей спеціаліст
зареєстрований платник податків, чи має він дозвіл від держави надавати відповідні
послуги.

- Перевірка державної реєстрації консультанта
Надавати онлайн консультації мають право тільки юридичні особи та ФОП
прошедші державну реєстрацію підприємницької діяльності.

- Перевірка реєстрації платником податків онлайн консультанта
Кожен консультант на платформі SO.IN.UA повинин бути зареєстрованим
платником податків у ДПА України.



- Перевірка дозволу (ліцензії) на проведення відповідної практики
Консультант сайту SO.IN.UA повинен мати державний дозвіл на відповідний вид
діяльності. Наприклад лікар-консультант повинен мати Ліцензію Міністерства
Охорони Здоров’я України на медичну практику.

- Перевірка наявності зареєстрованого банківського рахунку
Всі консультанти мають право отримувати оплату за надані онлайн консультації
тільки на банківський рахунок своєї юридичної особи або ФОП.

Саме тому користувачі сайту SO.IN.UA можуть бути впевнені, що здійснюють оплату та
отримують консультації тільки від найкращих експертів, перевірених експертами
команди SO.IN.UA та державою.

Вибір онлайн консультанта
Перейдіть на сторінку консультантів потрібної вам галузі. Наприклад на сторінку лікарів
консультантів. Там ви побачете перелік перевірених SO.IN.UA консультантів. Обираючи
онлайн консультанта, важливо враховувати декілька ключових аспектів, щоб
забезпечити ефективну взаємодію та отримати потрібну допомогу. Ось кілька порад:

Досвід та кваліфікації:
Переконайтеся, що обраний консультант має відповідний досвід і кваліфікації в галузі,
яка вас цікавить. Розгляньте їхні резюме, обізнайтеся про їхню освіту та відгуки
клієнтів.

Спеціалізація:
Важливо обрати консультанта, який спеціалізується саме на тих питаннях або галузях,
які цікавлять вас.

Відгуки:
Перевірте відгуки попередніх клієнтів або запитайте консультанта про референції. Це
може допомогти отримати реальні відгуки щодо їхньої роботи та професійного підходу.

Комунікація:
Переконайтеся, консультант може спілкуватися зручною для вас мовою та доступний
для спілкування в зручний для вас час.

Цінова політика:
Розгляньте вартість послуг консультанта та порівняйте це з іншими фахівцями.

Ви можете використовувати поле для пошуку консультанта за визначеними вами
параметрами. Наприклад коли потрібно знайти консультанта за прізвищем.

https://so.in.ua/doctors
https://so.in.ua/doctors


Визначившись із вибором консультанта переходьте до бронювання онлайн-консультації
на зручний для вас час.

2.Бронювання онлайн консультації

Команда SO.IN.UA цінує час користувачів сайту та консультантів, тому для мінімізації
хибних бронювань, отримати онлайн консультацію на платформі SO.IN.UA можуть
тільки зареєстровані користувачі сайту. Тож для бронювання консультації увійдіть в
систему або зареєструйтесь на сайті. Як зареєструватися на сайті можна прочитати
тут https://so.in.ua/images/pdf/patient-register.pdf

Кожен консультант складає розклад своїх консультацій, який відображається поруч з
його описом.

https://so.in.ua/images/pdf/patient-register.pdf


Вам потрібно вибрати зручний для вас день та час консультації.
У вспливаючому вікні ви можете коротко описати ваше питання, щоб дати змогу
консультанту підійти до конференції найбільш підготовленим.

Натискаючи кнопку “Записатися на прийом”, ви відправляєте заявку на бронювання, та
погоджуєтесь з умовами проведення онлайн конференції. У разі успішного бронювання
ви одразу отримаєте підтверджуюче повідомлення з інструкціями про подальші дії.
Інформація про заброньовану консультацію також буде відправлена на вашу
електронну адресу та з’ явиться у вашому особистому кабінеті.

3.Оплата онлайн консультації

Команда SO.IN.UA докладає постійних зусиль, щоб зробити використання сайту більш
зручним для користувачів та консультантів. Так користувачі платформи SO.IN.UA
можуть керувати своїми конференціями у зручний для них час у особистому кабінеті.

Кожна запис про консультацію відображає:
- дату та час проведення,
- повне ім’я консультанта,
- вартість консультації,
- статус проведення консультації,
- статус оплати,
- інформацію про хід та результати консультації,
- відеозапис завершених консультацій,

та іншу інформацію.

https://so.in.ua/user/konferentsii


Сплатити потрібну конференцію можна просто натиснувши кнопку “Сплатити
консультацію”. Для здійснення оплати ви будете перенаправлені на сторінку платіжної
системи.

Виберіть зручний для вас спосіб оплати та дотримуйтесь інструкцій на сторінці
платіжної системи.



Після завершення оплати система поверне вас у особистий кабінет де ви можете
почати онлайн конференцію з консультантом у заброньований час.

Тільки безпечні та надійні платіжні системи.
SO.IN.UA приділяє велику увагу заходам безпеки, щоб забезпечити надійність та довіру
користувачів до своєї платформи тому використовує тільки перевірені платіжні
системи, які надають високий рівень шифрування та захисту особистих даних.

4.Проведення онлайн консультації

Для початку онлайн консультації потрібно просто натиснути кнопку "Приєднатися до
консультанта" навпроти потрібної конференції у вашому особистому кабінеті.
Відкриється нове вікно та розпочнеться відео конференція з консультантом.

Для запобігання порушенням прав консультанта та особи, яка отримує консультативні
послуги, а також недопущення використання платформи SO.IN.UA в будь-яких інших
цілях, у тому числі, які можуть порушувати чинне законодавство України, компанія
запроваджує наступні правила.

Тільки оплачені консультації може бути проведено.
Система почне проведення онлайн консультації, тільки якщо оплата за консультацію
була здійснена на рахунок зареєстрованої в системі та перевіреної юридичної особи
консультанта. У будь яких інших випадках відеоконференція просто не почнеться.

Всі онлайн-консультації будуть записані.
Відеозапис кожної завершеної онлайн-консультації буде доступний у вашому
особистому кабінеті. Ви зможете переглянути відео або використовувати відеозапис у
законних цілях у будь-який зручний для вас час.

Якщо у вас залишилися будь-які питання щодо проведення або оплати онлайн
консультацій на платформі SO.IN.UA, будь ласка зверніться до адміністрації сайту у
зручний для вас спосіб.


